

“沧州造”防喷器助力，钻出9396米深井

亚洲陆上最深油气水平井在塔里木盆地完钻

本报讯（通讯员 张文静 记者 苏少静）日前，位于新疆塔里木盆地富满油田的果勒3C井顺利完钻，并以9396米井深刷新亚洲陆上最深油气水平井纪录。值得一提的是，助力完钻的国产35—70防喷器组中，有两种防喷器是由位于任丘市的华北石油荣盛机械制造有限公司（以下简称华北荣盛公司）制造的。

据了解，果勒3C井位于人迹罕至的塔克拉玛干沙漠腹地，地质构造异常复杂，油藏

埋深普遍超过8000米，具有超深、超高温、超高压等特点。

防喷器是控制井喷、保障安全的关键屏障。为安全打好这口亚洲陆上最深油气水平井，作业方经过慎重研究和科学论证，利用信息化技术和大数据推演，提前模拟井下可能遇到的复杂工况，按照极端化情况模拟应对，最终选定华北荣盛公司生产的35—35/70环形和35—70双闸板两种不同型号规格的防喷器，以应对特殊钻井环境下的严峻工况挑战。

面对160℃超高温、130兆帕超高压的极端工况，华北荣盛公司制造的防喷器安全可靠，有力保障了这口亚洲陆上最深油气水平井顺利完钻。

近年来，随着油气资源勘探开发不断向深层、超深层迈进，诸多世界级勘探开发难题显现。华北荣盛公司作为中国石油井控装备领军企业，持续加大产品创新力度，为国内油气资源勘探开发保驾护航。



华北荣盛公司制造的防喷器组 本报通讯员 摄

新华区欣怡社区推行“点单服务”

已为居民解决19件烦心事

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯（记者 庞维双 通讯员 张军 田海燕）新华区欣怡社区自推行“点单服务”以来，已经为居民解决了19件烦心事，还有6件正在加紧解决。

欣怡小区属于老旧小区，没有物业管理，小区内管道老化严重。前几天，小区19号楼

下的下水管道堵塞，污水横流，臭气熏天，严重影响居民生活。居民通过“红色菜单”向欣怡社区“下单”，欣怡社区党委书记记新玲和19号楼网格员张兴华第一时间来到现场实地察看。

“原来只有一两个单元出现下水道堵塞问题，现在5个单元出现这个问题。”记新玲说，他们找来专业吸污人员，征集居民意见，共同提出解决方案，最终商定由19号楼居民共同出资解决这个

“老大难”问题。方案确定后，施工正式开始。社区利用网格群，将各项费用及时向居民公开，并随时发布施工进度信息。几天后，堵塞的排污管道被疏通，问题终于得到了解决。

据介绍，欣怡社区党委积极推行“红色菜单”工作模式，实行社区党委“备菜”，将群众需求梳理为常规服务项目和特色服务项目。针对老年人使用智能手机不方便的问题，社区将纸质“菜单”送到居民手

中，居民根据需求，自主在上面“点菜”。社区志愿者发挥自身特长，提供电器维修、楼道保洁、民事调解等个性化服务，精准“送菜”。社区党委加强跟踪监督，邀请居民打分点评。

“‘红色菜单’帮助居民解决了许多实际问题，比如修理和更换残缺井盖、清理楼前的垃圾杂物等，切实做到了小事不出小区、大事不出社区。”志愿者刘志刚说。

我市800名女职工免费进行“两癌”筛查

本报讯（通讯员 田莹 柴甜 记者 霍钢杰）近日，市总工会联合市卫健委开展新就业形态群体女职工“两癌”筛查活动，为800名35岁至60岁的女性货车司机、跟车“卡嫂”、女性护工、护理人员、女性家政服务员等免费进行宫颈癌和乳腺癌筛查。

当天，医护人员还向这些女职工讲解了“两癌”防治知识。下一步，市总工会将持续关注女职工身心健康，让更多女职工享受到惠民政策。

盐山李世龙昨天成功捐献造血干细胞

为一位退伍军人送去“生命种子”

本报讯（记者 庞维双）昨天上午，经过4小时40分的采集，盐山的李世龙在河北医科大学第二医院成功捐献了260毫升造血干细胞悬液，成为沧州市第44位造血干细胞捐献者（右图）。

李世龙是盐山县税务局的一名工作人员。在单位组织的一次献血中，他加入中华骨髓库，成为一名有意捐献造血干细胞的志愿者。

2022年，李世龙接到了匹配成功的消息。他很激动，毫不犹豫同意了捐献。他说：“帮助别人是我义不容辞的责任。”李世龙的决定得到了单位领导、亲朋好友的支持和鼓励。

今年3月12日，李世龙来到河北医科大学第二医院，开始注射动员剂。正式捐献的时候，妻子韩晓霞一直在身边陪

伴照顾他。捐献当天，李世龙收到了受助者母亲写来的感谢信，信中写道：“我的儿子是一位退伍军人，在他最灿烂的年龄不幸遭遇病魔。但我儿是幸运的，因为有您的爱心伴他同行，让他感受到了人世间最美好的东西。谢谢您，祝您永远幸福安康……”

据了解，李世龙平时乐于助人，并加入了单位的志愿者服务队，积极参与各项活动。作为一名党员，他还对口帮扶了一名上初中的贫困学生。

“李世龙很低调，在工作中具有很强的责任感。这次请假的时候，我们才知道他要捐献造血干细胞的事。大家都很敬佩他，也很支持他。”盐山县税务局副局长杜建国说。昨天，杜建国带领同事们慰问了李世龙。



本报通讯员 摄

南大港举行观鸟活动 湿地门票今日免费

本报讯（记者 张倩 通讯员 张景兴）昨天，记者在南大港产业园区文化旅游局获悉，今天当地举办“观”爱鸟类、共享自然活动。当天，南大港湿地门票免费。

南大港湿地鸟类资源丰富，现有鸟类268种，其中国家一级保护鸟类16种、二级保护鸟类50种，是东亚至澳大利亚鸟类迁徙路线上的重要节点。每年三四月份，南大港湿地大量珍稀候鸟云集，是举行观鸟赏鸟、科普宣传等活动的最佳时期。

此次活动，旨在让大家亲身体验南大港湿地独特的生态系统，营造良好的爱鸟护鸟氛围。据悉，活动期间还将举行摄影比赛，并通过大众投票方式产生获奖名单。

我省评选出第一批义务教育学校课后服务示范校

我市第十七中学等9所学校入选

本报讯（记者 张倩）昨天，记者从市教育局获悉，沧州市第十七中学等9所学校入选河北省第一批义务教育学校课后服务示范校。

我市入选河北省第一批义务教育学校课后服务示范校的是：沧州市第十七中学、沧州市

第二实验小学、沧州市新华小学、黄骅市第二中学、盐山县凤凰路小学、任丘市第六实验小学、泊头市张庄子中学、沧县兴济镇小学、泊头市齐桥小学高屯教学点。

据了解，入选学校教育教学改革氛围浓厚，在完善课后

服务“一校一策”基础上，不断创新学校育人方式，增强教育服务能力；依托学校地域、精细化管理、人力资源等优势开设特色课程，提升课后服务质量；将智能科技、大运河文化、红色教育、非遗传承、中华优秀传统文化与课后服务有机

融合。

另外，我市运河区、新华区同时入选了河北省第一批义务教育学校课后服务示范县。接下来，我市将继续优化资源配置、合理调配师资，推出“升级版”课后服务。